



深圳推出最大规模产业用地全球招商

总面积超30平方公里,将重点布局重大创新载体、新兴产业集群和产业链重点领域关键环节三大方向

深圳前三季度 外资投资增长87.8%

羊城晚报讯 记者林园报道:5日,深圳统计局公布了前三季度经济运行情况,GDP增速为6.6%。据了解,今年一季度和上半年,深圳GDP增速分别为7.6%和7.4%。

前三季度,深圳全市地区生产总值18689.13亿元。分产业看,第一产业增加值19.14亿元,增长5.5%;第二产业增加值7338.04亿元,增长5.5%;第三产业增加值11331.95亿元,增长7.4%。先进制造业和高新技术产业增加值分别增长7.2%和8.1%。

前三季度,深圳固定资产投资增长17.9%,其中,基础设施投资增长43.8%。从管理渠道看,房地产开发项目投资增长11.9%,非房地产开发项目投资增长22.5%。从注册登记

类型看,国有经济投资增长48.8%,民间投资仅增长3.0%,值得注意的是,外资投资增长了87.8%。

前三季度,深圳全市社会消费品零售总额4778.39亿元,增长6.8%,这低于全国同期8.2%的增速,对比深圳上半年7.7%的增速也降低了0.9个百分点。

另据海关统计,前三季度深圳进出口总额21140.92亿元,下降1.8%。

截至9月末,深圳金融机构(含外资)本外币存款余额80536.66亿元,增长11.3%;金融机构(含外资)本外币贷款余额58268.85亿元,增长11.9%。

东莞国际商务区 巨无霸地块成功出让

系东莞首宗以“限地价+转方案评审”方式出让的地块

羊城晚报讯 记者秦小辉报道:11月5日,备受关注的东莞国际商务区(CBD)的占地面积超10万平方米的巨无霸地块进入最后竞价阶段。当天,经过4家房企32轮激烈竞价,该地块被竞至451152万元最高限价后,转方案评审方式出让。最终,该地块由华润置地全资子公司深圳市润投咨询有限公司拿下。据了解,该地块是东莞首宗以“限地价+转方案评审”方式出让的地块。

5日8时30分许,在东莞市公共资源交易网上,网挂2019WG044号地块吸引不少房企竞价。尤其是持竞拍号为12号和221号的两家房企,双方一路你来我往,最终被12号房企竞至451152万元最高限价。

据业内人士分析,该地块之所以吸引房企竞价,是因为该地块位于东莞唯一的国际商务区(CBD)内,而且是CBD内唯一大型未开发的商住地。据透露,参与此次竞价的房企包括华润、东安、保利和金地四家。

然而,尽管地块被竞至最高限价,但是根据出让文件,地块出让规则并非“价高者得”。出让文件显示,当报价达到最高限价时,不再接受更高报价,竞买方式转为地块概念设计方评审,竞买人须在资格确认环节同意接受上限报价后,提交设计方案,由评审机关确定土地竞得入选人。



本版制图/潘刚

东莞 备战“双11” 快递公司忙“招兵”

据快递行业预测,2019年快递业务旺季自11月初至2020年春节(1月25日)前夕,共计85天,“双11”“双12”以及春节前的电商节集中促销将带动快递业务量的显著增长。其中,“双11”期间将出现电商销售旺季,为了应对短期内急剧上升的包裹数量,东莞多家快递公司不仅纷纷出台奖励政策,还多渠道“招兵买马”全力备战。

多对学历经验无要求

近日,东莞不少快递的中转站点门口纷纷竖起了“招兵大旗”,开出高薪招聘快递员,甚至有快递员发出月薪上万寻人的招聘启事。据了解,大多数快递公司开出的应聘条件都只要求能够吃苦耐劳、熟悉路况,对学历、从业经验等基本上没有要求。

“每年‘双11’期间,包裹派送业务量较平日大幅增长,为避免出现快件积压,快递公司都会提前配足人员,提前按计划、多渠道开展相关岗位人员的招聘储备工作,从快件打包、分拣装车、发运各环节进行专项应对。”东莞厚街圆通快递点一工作人员透露,早在一个月前他们公司就已经在备战“双11”了。

“快递高峰期一般会出现在11月13日至19日,一般10多天后就恢复正常件量。”西环路菜鸟驿

站工作人员表示,这段时间除了备战“双11”,还要应对“双12”快递高峰,所以各个快递公司都人手紧缺。“我们顺丰也在招人,‘双11’期间,一个快递员的派送量会增加30%~40%,整个东莞地区有100多个网点,差不多每个网点至少要增加2至5人,最近每天都有人来应聘。”顺丰快递厚街大道分部的工作人员说。

高峰期快递员工资过万

据了解,平时快递员的工资仅5000多元,但“双11”快件增加,很多快递员面临“爆仓”。快递公司为了提高派送效率,纷纷设置奖励政策。

“去年,我们站点工资最高的快递员拿到了1.5万元左右。”中通快递员小贺是山东潍坊人,他从事快递行业已经三四年了,在“双11”以后,他和同事们加班加点派送快递忙得晕头转向。虽然只负责新世纪上河居以及西环路区域工厂的派送,但他还是会忙到凌晨两三点。

“‘双11’期间的快递太多了,每天至少200件包裹要送完,最多的一天送了400多件的快件,以前一天跑两三次就行,这几天每天都要跑四五趟送货。”小贺介绍,自己早上7点前就到公司分派的仓库取货开始派送,争分夺秒,将任务完成。“每天完成300件的任务,公司会按每件奖励5毛钱,也就是150元,完成400件任务奖励200元。”小贺说,去年“双11”他就拿了800元的奖金。平时一个月才拿6000多元工资,这个月他预计能突破一万元。



为避免快件积压,快递公司都会提前配足人员

羊城晚报 体育

欧冠·前瞻

尤文力争连胜 皇马有望大胜

欧冠小组赛第4轮明晨继续进行,尤文图斯客场面对莫斯科火车头(CCTV5于1时55分直播),皇家马德里主场迎战加拉塔萨雷(CCTV5于4时直播)。尤文图斯再次战胜莫斯科火车头,皇马取得大胜的希望较大。

在主帅萨里调教下,尤文发挥很稳定。自从9月19日在欧冠客场被马德里竞技逼成2比2以后,尤文在正式比赛取得9胜1平的佳绩,最近10场比赛的唯一平局,还是在超级巨星C罗被安排轮休的情况下。

尤文已经挺过伤员较多的困难时期,此前受伤的皮亚尼奇、拉姆塞、德利奥尔都在上周末的都灵德比复出,其中皮亚尼奇和德利奥尔首发出场,拉姆塞替补出场。巴西边锋科斯塔也已经伤愈复出,在对都灵一战坐在替补席,明晨有望获得出场机会,与伊瓜因或迪巴拉一起成为C罗在进攻中的左膀右臂。

莫斯科火车头此前4场比赛经历3个客场,对个人消耗较大。尤文无论球星个人能力还是整体实力都在对手之上,本场应能击败莫斯科火车头。

煮熟的鸭子差点飞了

广东队主场迎战弱旅四川队,从领先21分到只赢3分

CBA·焦点

上半场终于,广东队轻轻松松地以72比51领先了21分。从球员们退场的表情看,没有任何紧张的神情。现场球迷也谈笑风生,似乎一场大胜就在眼前。

拳击“超级晚”落户海口观澜湖

羊城晚报海口讯 记者周方平摄影报道:2020海口贺岁拳击“超级晚”赛事昨天在海口观澜湖召开新闻发布会。赛事主办方观澜湖集团在发布会上宣布,联手美国顶级拳击推广公司Top Rank及中国著名拳击推广公司盛世重拳打造顶级职业拳击赛事品牌——贺岁拳击“超级晚”赛事,该赛事头条主赛将会是世界顶级拳王头衔战,主办方称将在未来三年内,将此赛事打造成世界顶级职业拳击赛事与其他顶级体育娱乐资源相结合的超级IP。

英超·观察

位于瑞士的国际仲裁法庭昨天确认,有关国际足联对英超切尔西俱乐部下达的引援禁令的上诉听证会将于11月20日举行,并将在一个月后给出仲裁结果。如果能够推翻“引援禁令”,切尔西主教练兰帕德有望在即将到来冬季转会窗开始引援。

然而,体育比赛的魅力就在于不确定性。当广东队将士开始将松松下来时,四川队下半场却悄悄地将防守的力度提高了一个档次。广东队威姆斯与布鲁克斯两名外援有些神不守舍,不是组织不到位,就是传球失误。而后卫线上的门将赵睿因伤缺阵,也让后场的组织出现问题。

切尔西“引援禁令”有望撤销

不过提前解除“引援禁令”的可能性是存在的,过往曾有先例。2018年马龙的“转会禁令”在上诉后从两个窗口缩减为一个;2016年另一家西甲豪门皇马也是如此;今年8月曼城甚至躲过了“引援禁令”,只被罚款31万英镑。

第三节的超级表现,使分差越来越小,广东队只以98比89领先个位数进入最后一节。最后一节双方外援的较量广东并不占优,威姆斯虽然全场砍下31分,但在此节上半场却出现了不该有的运球失误。在比赛还剩5分11秒的时候,福特森再次投中三分,109比105,四川队将分差只追到4分。

切尔西“引援禁令”有望撤销

将成为中国内地观众首次现场见证如顶级的职业拳击对决。亚洲拳王伊力夏提·杨永强两位中国一线职业拳手则将向世界职业拳击金腰带发起冲击。伊力夏提是目前中国中大型级别的代表人物,最近一年,伊力夏提从168磅降重160磅级别征战,今年11月23日,伊力夏提将在重庆与来自澳大利亚的两星半拳手马克·卢卡斯进行一场十回合的国际排名赛,此役如果获胜,伊力夏提的排名将大幅提升,从而获得在“超级晚”上向世界头衔发起挑战的机会。

CBA 战报	
常规赛第2轮	
11月5日(星期二)	
新疆 146-138 浙江	(经两加时)
青岛 113-83 八一	
山西 115-107 福建	
同曦 88-90 江苏	
北控 98-102 上海	
数据整理/周方平 制表/何晓晨	

在最后的三分时间里成为取胜的最大功臣,他反击打从一开始就,再罚一中,帮助广东队将领先优势重新扩大到八分,奠定胜局。最后广东队以118比115险胜四川取得两连胜。

万事俱备,只缺武磊

羊城晚报讯 记者郝浩宇报道:昨日,国足继续在广州集训,备战将于11月14日在阿联酋进行的2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛对阵叙利亚队的比赛。除正征战西甲联赛的武磊外,其余入选此次集训名单的国脚们都参加了昨日的训练。据了解,国足将于今日前往阿联酋进行最后的赛前备战,武磊也将在那里和球队汇合。

万事俱备,只缺武磊

遭到了俱乐部队友艾克森的“嫌弃”。在国足此前在广州的集训中,穿上象征主力身份黄背心的球员和国足前三场的首发大致相似,张稀哲暂时取代了还没回到球队参与训练的武磊。如无意外,国足主帅里皮大概率还会沿用国足在此前三场40强赛中的阵容,伤员归队的李磊回归后卫位置,张琳芃和朱辰杰搭档中卫,右后卫则是王刚。三名中场分别是吴曦、蒿俊闵和池忠国,武磊、艾克森、杨旭出现在锋线上。

体坛论语

冷门扎堆只因身心俱疲

最近这轮联赛,五大联赛一线豪门当中,有四队爆冷输球;四队侥幸打平,也是左右为难万分;即便是获胜的豪门,靠的也是终场绝杀,甚至没有一队能够以超过1球优势取胜。

万事俱备,只缺武磊

国足将于明日前往阿联酋进行最后备战,武磊也将在那里和球队汇合。

万事俱备,只缺武磊

在昨日的训练中,蒿俊闵和王子铭由于肌肉疲劳的原因没有参加全队的合练。据悉,两人身体并无大碍,但出于保险起见,球队还是让两人进行休息,在场上单独慢跑。其余的国脚们则进行了抢圈练习,队内气氛较为轻松,张琳芃出现停球失误时还



“超级晚”发布了多项重要赛事信息